
แผนการจัดการเรียนรู้
กลุ่มสาระการงานอาชีพและเทคโนโลยี (วิชาคอมพิวเตอร์)
รหัสวิชา
 ง21202
ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1

หน่วยที่ 3 เรื่อง เรื่อง พาเนล (Panel) สำคัญๆ ที่นิยมใช้



เวลาเรียน 2 ชั่วโมงแผนการเรียนรู้ที่ 11  เรื่อง การจัดการ พาเนล (Panel)



เวลาเรียน  2 ชั่วโมง

สอนวันที่…………เดือน………………………………………..…..พ.ศ. 2560      

ภาคเรียนที่ 2/2559
ครูผู้สอน  นายกฤษณะ ทองนวล
ผลการเรียนรู้
· นักเรียนมีความรู้ความเข้าใจ การใช้งานเครื่องมือ พาเนล (Panel) สำคัญๆ ที่นิยมใช้  อธิบายหลักการ 
และหน้าที่ในการทำงาน และการใช้เครื่องมือ พาเนล (Panel) สำคัญๆ ที่นิยมใช้  ของโปรแกรม Adobe Photoshop CS6 ได้ 
สาระสำคัญ
· เป็นหน้าต่างย่อยที่รวบรวมคุณสมบัติการทำงานของเครื่องมือต่าง ๆ ให้ เราเลือกปรับแต่งการใช้งาน
ได้ง่ายๆ โดยไม่ต้องเปิดหาที่แถบคำสั่งอีกต่อไป ใน Photoshop จะมีพาเนลจำนวนมาก เช่น พาเนลสำหรับเลือกสี พาเนลสำหรับ ปรับแต่งความสว่าง เป็นต้น พาเนลแต่ละแบบมีหน้าที่และการใช้งานแตกต่างกันออกไป
จุดประสงค์การเรียนรู้
· นักเรียนมีความรู้ความเข้าใจการการจัดการพาเนล (Panel) ของโปรแกรม Adobe Photoshop CS6 
· นักเรียนสามารถการใช้เครื่องมือ พาเนล (Panel) สำคัญๆ ที่นิยมใช้  ของโปรแกรม Adobe 
Photoshop CS6 การฝึกทักษะการตกแต่ง แก้ไข และเปลี่ยนแปลงได้ (P)
· นักเรียนรับผิดชอบในภาระงานที่ได้รับมอบหมาย
สาระการเรียนรู้

· การเปิด/ปิด พาเนล (Panel) 
· การยุบ/ย่อ พาเนล (Panel)   
· การเคลื่อนย้ายกลุ่ม พาเนล (Panel)   
ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์ 
· มีวินัย
· มีจิตสาธารณะ
· มุ่งมั่นในการทำงาน
สมรรถนะผู้เรียน
· ความสามารถในการสื่อสาร

· ความสามารถในการคิด 
· ความสามารถในการแก้ปัญหา 
กิจกรรมการจัดการเรียนรู้
ขั้นนำเข้าสู่บทเรียน
1. สนทนากับนักเรียนเกี่ยวกับส่วนประกอบต่างๆ ของโปรแกรม Adobe Photoshop CS6 เพื่อ
นำเข้าสู่บทเรียน ซักถามนักเรียนเรื่อง เวลานักเรียนทำงานเราจะต้องเลือกเครื่องมือในการทำงาน แล้วเครื่องมือแต่ละตัวที่เราเลือกมานั้น มีความสามารถที่แตกต่างกันออกไป เราจะรู้ได้อย่างไรว่าเราควรจะเลือกเครื่องตัวไหนมาใช้งาน ให้เหมาะสมกับงานที่เรากำลังทำ ใน วันนี้เราจะเรียนรู้เกี่ยวการจัดการเครื่องมือ กลุ่มพาเนล (Panel)  โปรแกรม Adobe Photoshop ที่ทำงานและหน้าที่ ต่างกันออกไปเราจะมาเรียนรู้การจัดการ กลุ่มพาเนล (Panel) ของโปรแกรม Adobe Photoshop CS6 กันครับ
2. ให้นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียน เรื่อง การจัดการกลุ่มพาเนล (Panel) และหน้าที่ใน
การทำงานของ Adobe Photoshop Cs6 จำนวน 10 ข้อ
3. ครูแจกใบความรู้ที่ 3.1 เรื่อง การจัดการกลุ่มพาเนล (Panel) ในการทำงาน ให้นักเรียน
 ขั้นสอน
4. ให้นักเรียนศึกษาถึงการจัดการกลุ่มพาเนล (Panel) จากใบความรู้ที่ครูแจก
5. ครูอธิบายหลักการและหน้าที่ในการทำงานของ การจัดการกลุ่มพาเนล (Panel)  พร้อมแสดง
วิธีการใช้งานการจัดการกลุ่มพาเนล (Panel) และให้นักเรียนลงมือปฏิบัติตาม เพื่อจะได้เกิดทักษะการทำงานมากยิ่งขึ้นกว่าอ่านในใบความรู้ หรือดูครูอธิบาย
6. ให้นักเรียนปฏิบัติตามคำสั่งในใบงานที่ 3.1 เรื่อง การจัดการ พาเนล (Panel)
7. ครูคอยสังเกตการทำงาน หากใครไม่มีความคล่องแคล่วหรือติดขัด ให้ฝึกใหม่โดยขออาสาสมัคร
คนที่ทำงานคล่องแคล่วแล้วเป็นคนสอนเพื่อนๆ หลังจากนั้นเรียกนักเรียนคนนั้นๆ มาประเมินใหม่ให้ผ่านทุกคนจึงค่อยทำกิจกรรมต่อไป
8. ให้นักเรียนทำแบบทดสอบหลังเรียน เรื่อง การจัดการกลุ่มพาเนล (Panel) และหน้าที่ใน
การทำงานของ Adobe Photoshop Cs6 จำนวน 10 ข้อ
ขั้นสรุป  
9. ครูเปิดโอกาสให้นักเรียนสอบถามปัญหาที่เกิดจากการเรียนรู้ในส่วนที่นักเรียนยังไม่เข้าใจครู
แนะนำให้นักเรียนหาข้อมูลเพิ่มเติมจากอินเตอร์เน็ตหรือจากแหล่งข้อมูลอื่นๆ และฝึกปฏิบัติตามเนื้อหาที่ได้เรียน เพื่อที่จะได้อย่างคล่องแคล่ว
10. สุ่มถามนักเรียน 3-4 คน ให้นักเรียนสรุปเกี่ยวกับหลักการและหน้าที่การทำงานของชุด 
เครื่องมือ
การวัดผลประเมินผล
1.  วิธีการวัด
- สังเกตการฟัง การตอบคำถาม การปฏิบัติงาน
- ตรวจใบงานที่ 3.1 เรื่อง การจัดการ พาเนล (Panel)
- แบบทดสอบหลังเรียน เรื่อง การจัดการกลุ่มพาเนล (Panel) 

2.  เครื่องการวัดผลประเมินผล
     
-  แบบสังเกตพฤติกรรม
-  ใบงานที่ 3.1 เรื่อง การจัดการ พาเนล (Panel)
- แบบทดสอบหลังเรียน เรื่อง การจัดการกลุ่มพาเนล (Panel)

3.  เกณฑ์การวัดผลประเมินผล
ใช้การผ่านเกณฑ์ ร้อยละ 60  ขึ้นไป
สื่อ/แหล่งการเรียนรู้
· คอมพิวเตอร์
· เครื่องขยายเสียง
· ใบความรู้ใบงานที่ 3.1 เรื่อง การจัดการ พาเนล (Panel)
· ใบงานที่ 3.1 เรื่อง การจัดการ พาเนล (Panel)

· แบบทดสอบก่อนเรียน เรื่อง ใบงานที่ 3.1 เรื่อง การจัดการ พาเนล (Panel)จำนวน 10 ข้อ 
· เว็บสื่อการสอน โปรแกรม Adobe Photoshop CS6

· โปรแกรม Adobe Photoshop CS6

บันทึกผลหลังการจัดกิจกรรมการเรียนรู้

ผลการเรียนรู้ที่เกิดขึ้นกับผู้เรียน (เก่ง ดี  มีสุข)

………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………….…………………………………………..……………………..…………………………………………………………

ปัญหา / อุปสรรค
……………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………….………………………………………………..………………..…………………………………………………………

ข้อเสนอแนะ / แนวทางแก้ไข
…………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………….……………………………………………………..………..……………………………………………………………








    ลงชื่อ  ……………………………….…ครูผู้สอน






           

  (นายกฤษณะ  ทองนวล)





       



  ………../…………./………….

บันทึกข้อเสนอแนะของ ครูพี่เลี้ยง
…………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………….………………………………………………..…………..………………………………………………………………








ลงชื่อ  …………………………….ครูพี่เลี้ยง








                    (นายศักรินทร์ ปรากฏรัตน์)







 


 ………../……………../……….

บันทึกข้อเสนอแนะของ ผู้บริหาร

……………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………….……………………………………………….…...………………………………………………………………………








ลงชื่อ  …………………………….ผู้บริหาร








                      (นายสุทธิศักดิ์ ทองนวล)







     


 ………../……………../……….

แบบสังเกตพฤติกรรมการเรียน
เกณฑ์การให้คะแนน
ดี  ให้  2
พอใช้  ให้  1
    ควรปรับปรุง  ให้  0

เกณฑ์การประเมิน
การผ่านการประเมินทุกรายการต้องได้  1  ขึ้นไป
	เลขที่
	ชื่อ – สกุล
	คะแนน
	สรุป

	
	
	2
	2
	2
	รวม
	ผ่าน
	ไม่ผ่าน

	1
	เด็กชายเอกรินทร์   คงสกุล
	
	
	
	
	
	

	2
	เด็กชายอนุวัตน์   เห็นจบทั่ว
	
	
	
	
	
	

	3
	เด็กชายสิงหา   เสาะทาง
	
	
	
	
	
	

	4
	เด็กชายไพโรจน์   แปะทอง
	
	
	
	
	
	

	5
	เด็กชายธนพงษ์   พรหมบุตร
	
	
	
	
	
	

	6
	เด็กชายจีรศักดิ์   มูลมิล
	
	
	
	
	
	

	7
	เด็กชายสัญชัย    วรรณคำ
	
	
	
	
	
	

	8
	เด็กชายดำรงศักดิ์   มูลคำ
	
	
	
	
	
	

	9
	เด็กชายเสกสันต์   ผ่านสำแดง
	
	
	
	
	
	

	10
	เด็กชายณัฐพงษ์   ทับทิมศรี
	
	
	
	
	
	

	11
	เด็กชายวุฒิชัย   เพชรดีทน
	
	
	
	
	
	

	12
	เด็กชายนิธิกร   เชิดชาย
	
	
	
	
	
	

	13
	เด็กชายปัฐวี   คำดี
	
	
	
	
	
	

	14
	เด็กชายราชภูมิ   เรียงเงิน
	
	
	
	
	
	

	15
	เด็กหญิงณัฐธิดา  แสงศิลา
	
	
	
	
	
	

	16
	เด็กหญิงสุมนัท   สิงห์พรม
	
	
	
	
	
	

	17
	เด็กหญิงเสาวณี   ระเมียดดี
	
	
	
	
	
	

	18
	เด็กหญิงอลิสษา   สุขพละ
	
	
	
	
	
	

	19
	เด็กหญิงกาญจนา   นภาคเวช
	
	
	
	
	
	

	20
	เด็กหญิงภูมรินทร์   แก้ววิเศษ
	
	
	
	
	
	

	21
	เด็กหญิงอริสา   คำเพราะ
	
	
	
	
	
	

	22
	เด็กหญิงลดาวัลย์   ผาสุก
	
	
	
	
	
	

	23
	เด็กหญิงกรรฐิมา   ยิ่งยง
	
	
	
	
	
	

	24
	เด็กหญิงอลิษา   สุบินยัง
	
	
	
	
	
	

	25
	เด็กหญิงวรรณิสา   ระวังตน
	
	
	
	
	
	

	26
	เด็กชายอนุพงษ์   พินิจการ
	
	
	
	
	
	

	27
	เด็กหญิงอัฐภิญญา   พิศงาม
	
	
	
	
	
	

	28
	เด็กชายตะวัน   จรจรัญ
	
	
	
	
	
	


เกณฑ์
การสนใจในการฟัง
การปฏิบัติตามใบงาน


( ลงชื่อ ) ………………………………………….… ผู้ประเมิน 
การสนใจในตอบคำถาม


              ( นายกฤษณะ ทองนวล )

คะแนนรวมพฤติกรรมไม่น้อยกว่าร้อยละ 60      
             ………. / …………… / ……….

ใบความรู้ที่ 3.1
เรื่อง พาเนล (Panel) สำคัญๆ ที่นิยมใช้
พาเนล (Panel) 


เป็นหน้าต่างย่อยที่รวบรวมคุณสมบัติการทำงานของเครื่องมือต่าง ๆ ให้ เราเลือกปรับแต่งการใช้งานได้ง่าย ๆ โดยไม่ต้องเปิดหาที่แถบคำสั่งอีกต่อไป ใน Photoshop จะมีพาเนลจำนวนมาก เช่น พาเนลสำหรับเลือกสี พาเนลสำหรับ ปรับแต่งความสว่าง เป็นต้น พาเนลแต่ละแบบมีหน้าที่และการใช้งานแตกต่างกันออกไป 

การเปิด-ปิด พาเนล 


เราสามารถเปิด/ปิดพาเนลได้จากเมนูคำสั่ง Window แล้วเลือกชื่อพาเนลที่เราต้องการแสดงหรือไม่แสดงและ จะเห็นว่าถ้าพาเนลไหนถูกเปิดอยู่ จะมีเครื่องหมายถูกหน้าชื่อพาเนลนั้น พาเนลที่ถูกเปิดขึ้นจะถูกเปิดอยู่ในกรอบที่ จัดเก็บพาเนล (dock)
[image: image1.png]™ 8 1lunrmi-i5as-Panel-shein-ficionlad (1).pdf - Adobe Acrobat Reader DC
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แต่ละพาเนลจะมีเมนูคำสั่งของตัวเองเพื่อควบคุมการทางาน สามารถเรียกดูเมนูในแต่ละพาเนลได้ โดยคลิกที่ [image: image2.emf]  และเลือกคำสั่งที่ต้องการ
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การยุบพาเนลเป็นไอคอน 


เราสามารถยุบพาเนลที่อยู่ภายในพื้นที่จัดเก็บพาเนลให้กลายเป็นไอคอน เพื่อประหยัดพื้นที่การใช้งานได้ และเมื่อเรายุบเป็นไอคอนแล้วหากต้องใช้งานพาเนลใดก็เพียงแค่คลิกเมาส์ที่ไอคอนของพาเนลนั้น หน้าต่างของพาเนลก็จะถูกเปิดขึ้นมาใช้งานได้ทันที
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Fie Edit View Window Help

Home  Tools 8.1luemd%arPa., x

® 8 Q 00

BUVI UM ION T

@ signin

[5 eportPDF A

Adobe Export PDF i}

Convert PDF Files to Word
or Excel Online

81 lwArwEAT I

Convertto

Microsoft Word (“docx) ¥

Document Language:
English (U

Y CreatePDF v

Store and share files in the
Document Cloud




การเคลื่อนย้ายกลุ่มพาเนล 

เราสามารถเคลื่อนย้ายเพื่อเปลี่ยนตำแหน่งของกลุ่มพาเนล และพาเนลภายในกรอบจัดเก็บ(dock) โดยการเลื่อนตำแหน่งขึ้น/ลง หรือนาพาเนลเข้า/ออกจากกรอบจัดเก็บได้ จากการคลิกเมาส์แล้วลากบริเวณแถบหัวข้อ (Title bar) เพื่อย้ายตำแหน่งทั้งกลุ่มพาเนลหรือคลิกที่แต่ละแท็บ(tab) ของพาเนลเพื่อย้ายเฉพาะพาเนลที่ต้องการ
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การเคลื่อนย้ายกลุ่มพาเนล 

ให้คลิกเมาส์ค้างไว้ที่แถบหัวข้อพาเนล (title bar) แล้วลากทั้งกลุ่มพาเนลไปยังตำแหน่งที่ต้องการ ดังตัวอย่างเราจะย้ายกลุ่มของพาเนล History ทั้งกลุ่มไปไว้ในตำแหน่งต่าง ๆ ได้
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การย้ายเข้า/ออกใน Dock
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ตัวอย่างพาเนลที่นิยมใช้ มีดังนี้ 


1. Navigator ใช้ปรับมุมมองของภาพ โดยคลิกเลือกบริเวณ Zoom Slider เพื่อย่อขยายมุมมองภาพ ดังแสดงในภาพ ดังต่อไปนี้
[image: image8.emf]
ภาพที่พาเนล Navigator


2. Color ใช้กำหนดสีพื้นหน้า (Foreground) และสีพื้นหลัง (Background) โดยการเลื่อนแถบสีเพื่อปรับแต่งตามต้องการ ดังแสดงในภาพ ดังต่อไปนี้
[image: image9.emf]
ภาพพาเนล Color


3. Swatches ใช้กำหนดสีแบบสาเร็จรูปที่โปรแกรมกำหนดไว้ หรือสร้างสีขึ้นมาใหม่เองได้ โดยการคลิกเลือกสีที่ต้องการเพื่อความสะดวกในการใช้งาน ดังแสดงในภาพ ดังต่อไปนี้
[image: image10.emf]
ภาพพาเนล Swatches


4. Styles ใช้สำหรับกำหนดการตกแต่งรูปแบบต่าง ๆ ที่โปรแกรมกำหนดขึ้นมา เช่น การตกแต่งสีให้กับรูปแบบข้อความ ดังแสดงในภาพ ดังต่อไปนี้
[image: image11.emf]
ภาพพาเนล Styles


5. Adjustments ใช้ปรับแต่งสีให้กับภาพ เพื่อแก้ไขข้อบกพร่องหรือสีที่ผิดเพี้ยน ดังแสดงในภาพ ดังต่อไปนี้
[image: image12.emf]
ภาพพาเนล Adjustments

6. Layers ใช้ควบคุมการใช้งานเลเยอร์ต่าง ๆ ที่เกิดจากการสร้างชิ้นงาน ดังแสดงในภาพ ดังต่อไปนี้
[image: image13.emf]
ภาพพาเนล Layers

7. History ทำหน้าที่ในการเก็บรายละเอียดขั้นตอนการทำงานทั้งหมดที่ผ่านมา เพื่ออำนวยความสะดวกเมื่อต้องการย้อนกลับไปใช้คำสั่งเก่าหรือย้อนดูการทำงานที่ผ่านมา ดังแสดงในภาพ ดังต่อไปนี้
[image: image14.emf]
ภาพพาเนล History

ใบงานที่ 3.1
เรื่อง การจัดการ พาเนล (Panel)

คำชี้แจง : ให้นักเรียนตอบคำถามต่อไปนี้มาพอสังเขป
1. พาเนล (Panel) คืออะไร
ตอบ




























































2. การเปิด/ปิดพาเนลมีวิธีการทำอย่างไร
ตอบ




































3. พาเนล  Navigator มีหน้าที่ทำงานเกี่ยวกับอะไร
ตอบ




























































4. พาเนลใดที่ใช้กำหนดสี แบบสำเร็จรูปที่โปรแกรมกำหนดไว้ 
ตอบ












5. พาเนลใดที่ใช้สำหรับกำหนดการตกแต่งรูปแบบต่าง ๆ ที่โปรแกรมกำหนดขึ้นมา
ตอบ
























6. พาเนลใดที่ใช้ควบคุมการใช้งานเลเยอร์ต่าง ๆ ที่เกิดจากการสร้างชิ้นงาน
ตอบ
























7. พาเนลใดที่ทำหน้าที่ในการเก็บรายละเอียดขั้นตอนการทำงานทั้งหมดที่ผ่านมา เพื่ออำนวยความสะดวกเมื่อต้องการย้อนกลับไปใช้คำสั่งเก่าหรือย้อนดูการทำงานที่ผ่านมา
ตอบ
























8. พาเนลใดที่ใช้ปรับแต่งสีให้กับภาพ เพื่อแก้ไขข้อบกพร่องหรือสีที่ผิดเพี้ยน
ตอบ

























ชื่อ........................................................................ชั้น...............เลขที่....................
แบบทดสอบก่อนเรียน-หลังเรียน เรื่อง การจัดการ พาเนล (Panel) 
ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 โรงเรียนบ้านกันเตรียง จำนวน 10 ข้อ เวลา 10 นาที
คำสั่ง : จงเลือกคำตอบที่ถูกต้องที่สุดเพียงข้อเดียว
1. การเคลื่อนย้ายกลุ่มของพาเนลมีวิธีการทำอย่างไร 


ก. คลิกเมาส์ค้างไว้ที่แถบหัวข้อพาเนลแล้วลากทั้งกลุ่มพาเนลไปยังตำแหน่งที่ต้องการ

ข. คลิกเมาส์ค้างไว้ที่แถบด้านข้าง(ขวา)ของพาเนล (title bar) แล้วลากทั้งกลุ่มพาเนลไปยังตำแหน่งที่ต้องการ

ค. คลิกเมาส์ค้างไว้ที่แถบด้านข้าง(ซ้าย)ของพาเนล (title bar) แล้วลากทั้งกลุ่มพาเนลไปยังตำแหน่งที่ต้องการ

ง. คลิกเมาส์ค้างไว้ที่แถบด้านล่างของพาเนลแล้วลากทั้งกลุ่มพาเนลไปยังตำแหน่งที่ต้องการ
2. พาเนลใดสำหรับใช้ควบคุมการใช้งานเลเยอร์ต่าง ๆ ที่เกิดจากการสร้างชิ้นงาน 


ก. Navigator


ข. Adjustments


ค. Layers


ง. History

3. พาเนลใดใช้ในการปรับมุมมองของภาพ 


ก. Navigator


ข. Color


ค. Swatches


ง. Styles

4. พาเนลใดใช้กำหนดสีพื้นหน้า (Foreground) และสีพื้นหลัง (Background) 


ก. Navigator


ข. Color


ค. Swatches


ง. Styles

5. พาเนลใดใช้กำหนดสีแบบสำเร็จรูปที่โปรแกรมกำหนดไว้ หรือสร้างสีขึ้นมาใหม่เองได้ 


ก. Navigator


ข. Color


ค. Swatches


ง. Styles

6. พาเนลใดใช้สำหรับกำหนดการตกแต่งรูปแบบต่าง ๆ ที่โปรแกรมกำหนดขึ้นมา เช่น การตกแต่งสีให้กับรูปแบบข้อความ 


ก. Navigator


ข. Color


ค. Swatches


ง. Styles

7. พาเนลใดใช้สำหรับปรับแต่งสีให้กับภาพ เพื่อแก้ไขข้อบกพร่องหรือสีที่ผิดเพี้ยน 


ก. Navigator


ข. Adjustments


ค. Layers


ง. History

8. การกำหนดให้พาเนลที่ถูกเคลื่อนย้าย เปลี่ยนแปลงขนาด หรือถูกปิดไปแล้ว มาแสดงเช่นเดิมอีกครั้ง เหมือนตอนที่เปิดโปรแกรมขึ้นมาครั้งแรก เราสามารถเลือกได้จากคำสั่งใด 


ก. window -->Workspace --> Painting


ข. window -->Workspace --> Motion


ค. window -->Workspace --> Essentials(Default)


ง. window -->Workspace --> Typography

9. พาเนลใดทำหน้าที่ในการเก็บรายละเอียดขั้นตอนการทำงานทั้งหมดที่ผ่านมา เพื่ออำนวยความสะดวกเมื่อต้องการย้อนกลับไปใช้คำสั่งเก่าหรือย้อนดูการทำงานที่ผ่านมา 


ก. Navigator


ข. Adjustments


ค. Layers


ง. History

10. การเปิด-ปิด พาเนล เลือกได้จากเมนูคำสั่งใด 


ก. File


ข. Edit


ค. window


ง. Help

ชื่อ........................................................................ชั้น...............เลขที่....................








